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LICEUL TEHNOLOGIC ”IOAN CORIVAN” HUȘI 

LA MULȚI ANI, LICEU DRAG! 

Director, Profesor Dacu Cătălina  

An de an, Liceul Tehnologic ”Ioan Corivan” Huși îmbracă haine de 

sărbătoare, la data de 30 ianuarie, anul acesta omagiind aniversarea a 27 de ani 

de la reînființare, prilej de trăiri intense, bucurii și bilanț în amintirea unui trecut 

în care s-au zămislit idei, creații, rezultate, a unui prezent continuu și plin de 

viață și cu speranța unui viitor din care să nu lipsească profesionalismul, 

seriozitatea și implicarea. 

După un scurt istoric asupra existenţei Liceului Tehnologic ”Ioan 

Corivan” din Huşi, bazat pe documentele aflate în arhivă, am descoperit că 

funcţionarea acestei şcoli cu caracter practic se desfăşoară în trei perioade de 

timp, pe parcursul a 72 de ani. 

I. Înfiinţată ca Şcoală practică de meserii, transformată în Şcoală 

inferioară de meserii şi apoi în Şcoala de tip gimnazial, între anii 1912-

1949, adică 37 de ani, a fost destul de afectată de urmările războiului, 

ceea ce a dus la închiderea bruscă a şcolii. 

II. În anul 1958, prin iniţiativa unui grup de cadre didactice de specialitate 

din Huşi, având sprijinul statului a fost reînfiinţată ca Şcoală de Meserii 

funcţionând până în 1966, adică 8 ani, când prin Ordinul Comitetului de 

Partid Raional Huşi  este abuziv desfiinţată (31 august 1966). 

III. Un nou suflu în viaţa şcolii s-a produs în anul 1997, când prin ordinul 

ministrului învăţământului nr 4105/16.07.1997 s-a reînfiinţat Şcoala de 

Ucenici, apoi s-a schimbat titulatura în Şcoală Profesională, Şcoală de 

Arte şi Meseri, Grup Şcolar de Arte şi Meserii  până la stadiul actual de 

Liceul Tehnologic „Ioan Corivan”. Acest lucru a fost înfăptuit de domnul 

profesor, astăzi pensionar, Popencu Mircea.  

 

Liceul nostru reprezintă astăzi locul unde munca este convertită în 

educație, în care implicarea în diverse activități culturale aduce plusvaloare 

rezultatelor noastre. Pentru toți cei care muncesc cu dăruire în această minunată 
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instituție, elevi, personal didactic, didactic auxiliar și nedidactic, pentru 

partenerii noștri, Liceul Tehnologic ”Ioan Corivan” Huși este școala unde 

valorile morale au la bază respectul, dăriurea și încrederea. Toţi aceia care îşi 

desfăşoară activitatea sub acoperişul acestui liceu doresc să meargă doar într-o 

singură direcţie: calitate, şi asta, pentru binele elevilor noştri. 

30 ianuarie este ziua în care sunt prăznuiți Sfinții Trei Ierarhi: Vasile, 

Grigorie și Ioan. Această sărbătoare semnifică unitatea creștinilor și din anul 

1936 Sfinții Trei Ierarhi au devenit patronii spirituali ai instituțiilor de 

învățământ teologic ortodox din întreaga lume. Aniversăm această zi din anul 

2017 și an de an îmbunătățim activitățile dedicate acestei zile. Anul acesta ne-

am propus desfășurarea simpozionului județean „ÎMPREUNĂ ÎN 

DIVERSITATEA ECONOMICĂ” care face parte din proiectul județean 

„EDUCAȚIE ECONOMICĂ PENTRU VIAȚĂ!” coordonat de doamnele prof. 

Ciobanu Corina și Musteață Elena. 

Ne-au onorat cu prezența doamna inspector școlar general adjunct, 

domnul primar al municipiului Huși, domnul Popencu Mircea – fost director al 

liceului, omul care a făcut posibilă reînființarea acestei școli din 1997, astăzi 

pensionar, agenți economici. 

De asemeni, ne-au fost alături directorii liceelor din oraș, profesori și 

elevi care au prezentat diferite teme economice: ”Factorii externi ai agentului 

economic- micromediul și macromediul firmei”!, ”Economia circulară a 

alimentelor în orașe”!, ”Impactul prețului produselor asupra economiei 

naționale”!, ”EcoDovlecelul# Firma de exercițiu !”, ”Să economisim apa!”, 

”Scrisoare către anul 2070... impact economic!”, ”Poezia negocierii – 

contract general!”, ”Importanța educației antreprenoriale în dezvoltarea 

economică!”, ”Consumatorul în economia de piață!”, ”Costul total al 

confecționării după comandă a fustei!”, ”Tehnica A.I.D.A – asul 

antreprenorului”!, ”Păcălește-ți bugetul-economisești fără să-ți dai 

seama!” 

 

La ceas aniversar, aduc un respectuos omagiu tuturor dascălilor frumoși 
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sufletește care au slujit și slujesc în această instituție, elevilor dragi, părinților, 

partenerilor care susțin liceul în demersurile sale! 

Vă doresc un mâine prietenos, clădit cu temeinicie pe un astăzi plin de 

învățătură, seriozitate și profesionalism, în care viitorul să reflecte elanul 

creator, reușita și succesul! 

„La mulți ani, LICEUL TEHNOLOGIC ”IOAN CORIVAN”!” 

Director, 

Prof. Dacu Cătălina 

 


